

# ЮБИЛЕЙ

# ОН СОВСЕМ НЕ СТАРЫЙ!

30 апреля  
Филиппу  
Киркорову  
исполняется 30 лет



Филлипок.

## ЧТОБЫ

об этом стали писать газеты, Киркоров пролил не один килограмм пота. Последние годы, излучая в окружающее пространство мегаватты энергии, он упорно карабкался к верхним строчкам популярности.

10 лет назад, когда едва ли не впервые он появился на большой сцене — в Рождественских встречах Аллы Пугачевой, все подумали: вот очередная прихоть великой певицы...

Чтобы вырасти из того болгарского юноши в Короля российской эстрады, ему потребовались все прошедшие годы. Энергия и талант, перемноженные на опыт и близкие отношения с Аллой, породили того Филиппа, которого мы знаем.

Которого сегодня поздравляют с днем рождения "МК" и все, все, все. Сам Киркоров обещает праздновать свое 30-летие целый год. В том числе в ходе беспрецедентного осеннего тура по 60 городам России, который продлится три с половиной месяца.

— Самое главное, что объединяет всю программу, весь тур, всю мою жизнь на сцене и дома, — это любовь! За эти три года, которые так круто развернули мою жизнь, я понял многое, я посмотрел на себя и на мир, на музыку и сцену самыми любимыми глазами на свете — глазами женщины, которая поверила в мою любовь, в меня. Она научила меня читать между строк и слышать пение соловья среди рева машин, а ведь это и есть жизнь, это и есть песня, моя песня, которую я несу вам со сцены.

Свой день рождения Филипп встречает сегодня рядом с этой женщиной в Дублине. Ведь всем известно, что 3 мая Алла Пугачева поет о России, о Весне, о Любви — в Ирландии. Телезрители смогут увидеть звездный дуэт 3 мая в 23.00 в прямой трансляции из Дублина на канале OPT.



Вот как все это начиналось. С мамы и папы.

